AlgolLaser

STRUCNY PRUVODCE

Smart Enclosure 2.0 pro laserové gravirovani

PFed pouZitim si prectéte tento ndvod a Fadné jej uschovejte pro budouci pouZziti.



Machine Translated by Google



Machine Translated by Google

RYTINA

STESTI

Dékujeme, ze jste si vybrali AlgoLaser!
Jsme moc radi, Zze mu davate domov.

Vse jsme zabalili do nejhezci podoby s vyuZitim laserovych gravirovacich strojd,
abychom vam pomohli uZzit si gravirovani, dosahnout nejvyssi vytéznosti a splnit

si svlj sen.

Tuvyh% Z_M

Zakladatel AlgoLaser

Poprodejni politika

Poprodejni podpora

* Omezena zaruka 12 mésict Na kazdy
produkt poskytujeme zaruku 12 mésicd
datum nakupu proti vaddm materialu a zpracovéni. A nabidneme
opravu nebo vymeénu podle stavu produktu. Vezméte prosim na
védomi
Ze tato zaruka se nevztahuje na poskozeny vyrobek zplsobeny
nespravnym pouzitim nebo zneuzitim.

* Zasady vraceni nebo vymény
Podrobné zasady naleznete v zdsadach vraceni a vymény na
platformé, na které jste zakoupili.

Chybné doruceni a chybéjici dily

Pokud obdrZite nespravny produkt nebo po obdrzeni produktu
zZjistite chybéjici dily, kontaktujte prosim nas zékaznicky servis.
Algolaser uhradi naklady na dopravu

nespravného produktu nebo zadlete nadhradni dily.

Podpora pro odstrafovani problémd

AlgoLaser nabizi online privodce fe3enim problémd, ktery vam
pomdiZe vyresit problémy krok za krokem. Navstivte algolaser.com
a ziskejte vyukova videa, ¢asto kladené dotazy a technickou
podporu od profesionalnich inzenyrd.

0 Chcete-li odeslat sv(jj dotaz, prejdéte na stranku
http://algolaser.com/support/. Pomahat inzenyrdm
délat rychlejsi Gsudek a poskytovat efektivni
feSeni, uvedte prosim souvisejici obrazky a videa v
rédmci dotazu.

eotFebné informace:

Model stroje Laserovy modul Nékup kanalu
patum dodant
Popis problému, video a fotografie

9’0 odeslani vdm nas technik odpovi do 24 hodin.




OBSAH

01 Nez zacnete

ifiSeznamipoloZek e e S S S s s s 1
02 Montaz krytu == 00— 6
03 Jak pouzivat

SSIKompatibilnifzarizen s = —— === S e e e 27
32)jaldpouZivatjALSEGRIONE s B s e s e e R e e e 28
3.3 Poufijte LightBurn k provozu -—————————————————— . 32
3.4 Poutijte LightBurn k ovlddéni kamery -~— ——— —————— 35

3.5 K provozu pouZijte LaserGRBL -—————————————————— 40




01

Nez zaCnete




Machine Translated by Google

1.1 Seznam poloZek

Poznamka: Viz Stitek pripevnény ke skute€nému objektu, ktery chcete nainstalovat.
Strana se Stitkem (A,B,C,D,E,F,G,H) je vné&jsi povrch krabice.

Levy panel Pravy panel
Horni panel Zadni panel

Horni kryci panel Predni kryci panel
Spodni desky Spodni desky

AlgoLaser (YSE#E 1



Machine Translated by Google

Horni zadni ram

Spodni zadni rdm

Podpérny ram

——

Stfedni ram

— M

Zachéazet s Uhlové drzaky Hécek
Trojrozmérny kryt konektoru Z4vés

AlgoLaser (e 2



Machine Translated by Google

Svorka Dymovnice Vyfukovy ventilator PFirubové rozhrani Vejifova sitovina
Sroub M4*35 Matice M4 Sroub M4*16
[a "E m m FF
Sroub M4*10 Sroub M3*8 Sroub M3*10 Sroub M5*16

I
mmr w o Tr T

Sroub M6*20 Sroub M6*16 Sroub M6%12 Sroub M5%12

] ] J P

imbusovy kli€ 2 mm /2,5 mm /3 mm /4,0 mm Klie

*
Vyse uvedené obrazky jsou pouze orientacni. Podivejte se prosim na skute¢ny produkt.

AlgoLaser (Eaa 3



02

Montaz krytu




Sestaveni skriné muaze prinést urcité problémy. Nebojte
se, postupujte podle kroku krok za krokem, abyste ji dokoncili!



Machine Translated by Google

&
X 01714

Sestavte vyfukovy ventilator

V&jifova sitovina

Pomoci otevieného klice zajistéte ventilator pomoci 4
Sroubd M4*35 a matic M4.

a Prirubové rozhrani

e  14*35 Sroub *4

E Levy panel

Vsimnéte si sméru
vyfukového ventildtoru

Tato strana sméfuje
dovnitf krabice.

{1

M4#*35 Sroub

M4#*35 Sroub

L

Matice M4

q

Fan Mesh

B
Matice M4
1 J
Fan Mesh
/ Matice M4

Tato strana sméfuje k
vnéjsi strané krabice.

Matice M4

[

Podivejte se prosim na instala

@algolaserofficial/playlists.

i video v seznamu stop Smart Enclosure 2.0 na https://www.youtube.com/

Algolaser 6



Machine Translated by Google

&
S 02/14

Sestavte zadni panel a spodni Zadni panel
zadni ram

n:_] s Spodni zadni rédm

|

A~y

VSimnéte si sméru spodniho zadniho rdmu

r E

Spojte zadni panel se spodnim zadnim rémem Vsimnéte si, Ze rohova strana zadniho panelu sméfuje
nahoru a druhé strana doltl

AlgoLaser (YSE®#E 7




Machine Translated by Google

&
¥ 03/14

Sestavte levy a pravy panel m— 5250w

Spojte levy a pravy panel se spodnim zadnim
ramem a poté zajistéte dva Srouby M5%12.

(&) (A

Pravy panel

Levy panel

AlgolLaser (e ¢



Machine Translated by Google

3 1)

M5*12 Sroub M5*12 Sroub

AlgolLaser (e 9



Machine Translated by Google

&
X 0414

Sestavte horni zadni ram

Nasadte horni zadni rdm na zadni panel. .
Zajistéte Sroub M6*16 na kazdé strané ramu.

s

M6*16 Sroub *2

Horni zadni rédm

horni zadniram g - ?

M6*16 Sroub

M6*16 Sroub

AlgolLaser (Y=a#8 10



Machine Translated by Google

}’f 05/14 J—

Sestavte nosny ram MS5*16 Sroub *2

= | — FE=—

Pomoci dvou Sroubl M5*16 spojte nosny ram

s nainstalovanymi panely. Podpérny rém

M5*16 Sroub

M5*16 Sroub

L
nosny ram

AlgoLaser CYSEEE 11



Machine Translated by Google

&
£ 06714

Sestavte spodni desky GH q
VloZzte spodni desky, upevnéte ) i "
spodni desku pomoci $roubd M6*12 uprostted. Spodni desky M2 Sl =2

o

Vsimnéte si, Ze dva malé
vyhrazené otvory jsou vlevo.

M6*12 Sroub M6*12 Sroub

AlgolLaser (ISE®#E 12



Machine Translated by Google

&
X 0714

Sestavte spodni pfedni ram M5#12 Sroub *2

Predni rdm

‘\ Mirné povolte Sroub /

a Upozornéni: Pro snadnou instalaci spodniho pfedniho rédmu povolte dva pfedem nainstalované Srouby M6.

AlgolLaser (ISE®#3 13



Machine Translated by Google

A 4
e ]

VSimnéte si sméru, strana kabelu je vlevo.

AlgolLaser (a3 14



Machine Translated by Google

M5*12 Sroub
Nakonec utahnéte Srouby Nakonec utdhnéte Srouby /

A

M5*12 Sroub

AlgolLaser (YSE®#B 15



Machine Translated by Google

&
X 08/14

Sestavte horni panel

Horni panel

Nainstalujte jednu stranu a potom druhou.

Véimnéte si sméru, rohova

strana sméfuje k zadnimu panelu.

K

AlgolLaser (Ea#8 16



Machine Translated by Google

}’f 09/14 g

Sestavte stfedni ram M6+20 Sroub *4
Spojte stfedni rdm s hornim panelem. M
K upevnéni obou ¢asti pouZzijte Etyfi Srouby M6+*20. Stredni ram

3

M6*20 Sroub M6*20 Sroub

AlgolLaser (YSE#E 17



Machine Translated by Google

&
£ 1014

Sestavte horni a pfedni kryci —) ﬂ

panel

M6*20 Sroub *8

Spojte horni a pFedni kryci panel s Ghlovymi drzaky a Uhlové konzoly*2

utdhnéte je Srouby M6*20.

M6+*20 Sroub

M6+20 Sroub \

I

F\‘ N

M6+*20 Sroub M6+*20 Sroub

80 % hotovo, pokracujte v dobré préci! Kompletni Smart Enclosure 2.0 budeme moci vidét jiz brzy!

AlgolLaser (YESE®#B 18



Machine Translated by Google

¥

q \. 1 1 /1 4 ﬂ M4*16 Sroub *2 f ' Zachazets
Sestavte rukojet, hak a . 5

i d M3*8 Sroub *2 o Hagek
zaves

“ M4*10 $roub *2

. Pant *2

M4*10 Sroub

AlgolLaser (IR 19



Machine Translated by Google

&
}«. 12/ 14

PFipojte viko k hlavnimu télu

q M4*10 Sroub *2
Pomoci Sroubt M4+*10 zajistéte zavés
pro pfipojeni vika a hlavniho téla.

M4*10 Sroub

AlgoLaser (sEa@A 20



Machine Translated by Google

QAF
A5, 13/ 14
Trojrozmérny kryt konektoru *4

Sestavte trojrozmeérny kryt konektoru, svorku,

kourovou trubku o

Svorka Dymovnice

VloZzte koufovou trubku do svorky, poté do vyfukové pfiruby a pouzijte vidlicovy kli¢
utdhnéte Srouby na svorce.

AlgolLaser (g 21



Machine Translated by Google

&
}«. 14/ 14

Sprava kabeld a pripojeni

Kabel je predinstalovany. Zajistéte dva Srouby a pFipojte Ctyfi
prislusenstvi.

Pomoci dvou Sroubt M3*10 zajistéte rozdélovac dratu do spodni desky (kabely maji
zavit, zajistéte je.)

AlgoLaser (sEaR 22



Machine Translated by Google

Koncovy spinac pro vzduchové dokovaci rozhrani

Toto je dokovaci rozhrani vzduchového senzoru dvefi: rozhrani a dokovaci terminal jsou 2PIN bila rozhrani.
Kabel propojujici rozhrani a rozdélovac drétu je ukryt ve spodnim prednim rdmu.
(Na obrazku vyse je rozdélovac dratu.)

Rozhrani kamery: bilé
PH2.0 4PIN vzduchové dokovaci rozhrani

Svételné rozhrani: bilé
HY2.0 2PIN vzduchové dokovaci rozhrani

Rozhrani ventilatoru:

Cervend HY2.0 3PIN vzduchové dokovaci rozhrani

AlgoLaser (sEaR 23



Machine Translated by Google

Ovladac: USB konektor: PFipojte DIN 4PIN:
Pro zapnuti/vypnuti svétel a ventilatoru, ~ fotoaparat Napéjeci konektor,
do potitace. pripojte se ke stroji

nebo smart hub.

AlgoLaser (isSEaR 24



'/
-

Skvélé, montaz je hotova!



03

Jak pouzivat




Machine Translated by Google

3.1 Kompatibilni zafizeni

Typ stroje

Viko zvednuté

Viko zavieno

DIY KIT MK2

Alpha MK2

DIY SADA MINI

AlgoLaser (sgaR 27




Machine Translated by Google

3.2 Jak pouZivat ALSEC 2.0

@ Umistéte stroj do krytu.

@ Kdyz je viko zvednuté, indikator sviti cervené.

AlgoLaser (sEaA 23



Machine Translated by Google

® Kdy? je viko zaviené, indikator sviti zelené.

@ Stisknutim tlacitka svétla zapnete/vypnete svétlo uvnitf a ikona svétla na obrazovce zobrazi ON/OFF

AlgolLaser (sEa® 29



Machine Translated by Google

@ stisknutim tla&itka ventildtoru zapnete/vypnete ventilator a ikona ventildtoru na obrazovce zobrazi ON/OFF

@ Gravirovani bude pozastaveno, kdy? se bezpecnostni viko zvedne.

AlgoLaser (sEaA 30



Machine Translated by Google

@ Gravirovani pokracuje po zavieni bezpecnostniho vika.

AlgoLaser (YT 31



Machine Translated by Google

Software LaserGRBL / LightBurn.

LightburnSoftware.com Q lasergrbl.com Q
-~

LIGHTR WM

Poznamka: Software LightBurn vyZaduje zakoupeni.

3.3 Pouzijte LightBurn k provozu
® Propojte Alec 2.0 s LightBurn., OK" v poli konzoly znamen4, Ze pfipojeni je Uspé3né.

JEe———

neAG 06 *I;é‘-;l;b'ﬂ‘-id* IR K:F T E-1 RS

- R TO - & woie o e

- -

’ - - - ~
ol - .
B [ihm
Q
B |« S
X
$
0

BEEE-ssE-“ENESUTNONREEY v - «EBEE> - ¥0
=t [ryS———— e , mxn

AlgoLaser (sEaA 32



Machine Translated by Google

® Chcete-li rozsvitit svétla, poslete,, M12" do pole konzoly.

IO 0 Neor[IDO00ONE

o om

— e e wia - m——

® Poslete,, M13"do pole konzoly, abyste zhasli svétla.

3 OH 0 900G 0 \e>»IN000N

L mam

l- ]
-

ey Wt Wtan TR o TR s nw

-

AlgolLaser 33

[T PSR .-
W e 0

—
W - -
b | Ohe  imbn s
T R

-

=B Lt e
rrmre et
—— - -

ey —

[y ——




Machine Translated by Google

@ Chcete-li zapnout ventilator, poSlete,, M14” do pole konzoly.

ST ————

BEHG 06 fLRE +PPALIE Dk ¥1 bat Ea0 SH =

Fo By e ires u ok o gy
m B e S e e e -
.
.
'
L
[T - »
fo 1o O S
LT - g e ha e
o
LT,
o s e
i T
s -
- — e L
T e
B TE e —
GEEE-s=u-BEDSRDEONSER: < - ~EBEE~ - B0
e e Wiaees Elne R L ER LT
® Odeslanim,, M15" do pole konzoly vypnéte ventilator.
a «

——
40Pl Idk vl A Ols 20T

—_— . ey

o e e i . o

L
.
.
s Bee Pt et Gt Gamer S Spnde
&
b
[T - »
| Ohe | Ohe etk ki
B anene  deihe e
.
[EELETRVES,
- - - b ik Perwer
o Owania ot [
) » - e

[ —am

. -
L ] - 1

"= ®» =
SEps-ssE-BESEGOROENED. - - ~BOE~ - 80
- um—-

e W D G

Algolaser 34



Machine Translated by Google

3.4 PouZijte LightBurn k ovladani kamery

@ Vnabidce Nastroje laseru vyberte Kalibrace objektivu fotoaparatu. V seznamu vyberte Kamera HDR, vyberte Standardni
objektiv a kliknéte na Dal3i.

LG o0 & =i ‘EA A PANOAW RSN
‘a W e ey — - : : - . - “ :T‘:t‘ ‘-—‘
o i

‘ P r——
s o gt b

s dedors o st A i o ks

10 Ne» D000

Q i 2 .
, [

|

T
= ‘ IS
- | -
- |
p "o - .
o E :3 e o
3 D Bee  w -
v it

® Vokné Lens Calibrtion Wizard (Privodce kalibraci objektivu) zapnéte kontrolu zavieni plastve. Kliknutim na tlagitko Zachytit
zachytte obrazek a kliknéte na Dalsi.
L
GEME R FRef 4020 lalldk B4 Pt AN BW v
l - - - - E “ RS ~r

- - P E—

L0 0B =900 @ Y erDU000Ww

—am

= - - Py P —— - B
ENEE s - NERESERCENEE: < - «BEOEs - B2
T

AlgoLaser (EsEaA 35



Machine Translated by Google

® Se skore 0,3-1,0 muZete pokracovat kliknutim na Dalsi. Klepnéte na tlacitko Dal3i a opakujte vyse uvedené kroky 9krat,
abyste zachytili 9 snimkd rizné polohy. Klepnutim na tlaitko Dal3i prejdéte na dal3i stranku. V nabidce , Tools” (Nastroje)
zvolte,, Calibrate Camera Alignment” (Kalibrovat zarovnani kamery), &imz spustite privodce zarovnanim. Po ovéfeni,

Ze vidite obraz z kamery, kliknéte na, DalSi’

B Lo Cabbration Wizer - Ligheiam 1600

pro spusténi privodce zarovnanim.

Yias lbe “civilen pattors” swd fn ihe reers vios rouhly o
wd liod Tapvwrs  Tow v gt the Temant woene pennible - 0

Jown in viead Ntk s wme o | P Tone von v shivk e 4o
it

Lk b e o dmmadanl vhe cicale saisacs lases

theen
.

fmage 190 5 8a]  Pebbars Pomd - Bome ) 3 - by aguin

T Hosspomd shaat sasklad

® Zadejte prislusna nastaveni podle vaseho stroje, laserového modulu a materialu. Nahled vzoru gravirovani je v ¢asti
» Ukdzkovy obrazek” na obrézku niZe. Vzor se pouZiva k zarovnani pohledu kamery. Kliknéte na Rdm, abyste zajistili

polohu. Kliknéte na Start pro gravirovani.

GEAGES +ART +PRETMJdA Wi baw CAEM BN I

ODOO0O~e

L0 Ne»

9% oo S e
ENrTE—
- ————
e EEEeT
=
,
3 ;

.

»

ey Bt Ul BiWew  «

EENSSURDESEES > - ~EDE* - ¥R

AlgoLaser (sEaA 36



Machine Translated by Google

@ Kliknutim na tlagitko , Capture Image” ziskate obrazek na pravé strané nize uvedeného diagramu. Klepnéte na tlacitko Dal3i.

DOAGOR (LR +2200laUdk L P AT B & B C4 ¢

0 ve»lIDDO~T

@ Navadéni zarovnani kamery->dvojité kliknéte na znatky +' v poradi, v jakém jsou oéislovany (1, 2, 3, 4). Pokracuite kliknutim na Dalsi.

L
GEHG S FLbr +28Paldk w1l baw SAN SN N+
Y - - - = - - s&
- -

| . : - -

: . !

g . S p—— JpS—
[s] - - - 3 -t B
5] - i -

D8 8 Ne»L]

-

Algolaser 37



Machine Translated by Google

@® Navadéni zarovnani kamery->Pro ukonéeni kliknéte na tlacitko , Dokondit”.

"

GEHAGROS +LRR +PPRlaldk w1l bAW O8N 2N 2
ik H ~

8 | P ————"

o]

=2

L

A

L

4

o

&

<)

&

el

@ Vnabidce Okno vyberte Ovladani fotoaparatu.

L B e S

i e e ] e -
LEHGE 88 +RB!T  Tmhiebiem RPANSAR NN

o

- | - . -
e -
5 = ‘
(5]
e
(W}
< v
®
s
4]
g - ————)
8 .
B
8
R
-
T
{
J—daw
EeEE- s sE-DEEEGDOUEEREY - - *BUE* - 50
iR e o R

AlgoLaser (sEaA 38

L )
W e b 40§
- [PpRr—
e Py oren
- e Yo
5ot rmeitued B e A warin
o
Mo - »
D -
B s es o




Machine Translated by Google

® Vyberte vhodnou kameru, aktualizujte kameru a ziskejte snimek.

- = - - 4 X &

By vwBOE> > BN

o kit =

® Kliknéte na tlacitko na obrazku niZe, pokud je laserovy modul pfimo na pozici, na kterou jste Klikli,
znamena to, Ze kamera je Uspé&3Sné vyrovnana.

GeAG 0:+';i;t 4-’;;!3-.!3‘& SLPAR CAW 60 S04

\ -

10 Ne»lDOO0ONs

S0

) 1]

® Po vyrovnani kamery Ize stroj normalné pouZzivat.

AlgoLaser (sEaA 39



Machine Translated by Google

3.5 K provozu pouZijte LaserGRBL

® Pouzijte spravny COM. Ujistéte se, Ze zafizeni neni pfipojeno k jinému softwaru. Pro pFipojeni kliknéte na
ikonu pripojeni (jak je zndzornéno na obrazku nize).
-

=) L

-

[+ [el[a] RallalFlr e

o L

® Po pfipojeni poSlete , M12" do pole, abyste rozsvitili svétla.

e
o —

()[R [l - (- F&) -

AlgoLaser (SEaR 40



Machine Translated by Google

@ Poslete, M13“do pole, abyste zhasli svétla.

A i NAE R P

® Chcete-li zapnout ventilator, poslete do pole , M14".

-
Eow B Stece & T
- .
— -
T
&
e
;’F
1|
- n
e

(A2 (@ 1 | 1) -~

AlgolLaser (STaR 41



Machine Translated by Google

@® Chcete-li vypnout ventilator, poSlete do pole,, M15".

@ it
Mow DN AlGwsos ®lsen houss Plogug X lok

[

oR=

oon)ono;;j l
s T . 1

|

- 0N
&A™
e f s

L, 29N

AlgolLaser (sEa® 42



Machine Translated by Google

FAQ

Po zapnuti Zadna odezva stroje.
® 7adné napéajeni: Zkontrolujte zdsuvku a vypinat a také zasuvku stroje, abyste se ujistili, Ze jsou spravné zapojeny do normaliniho
napajeni.
Nelze jej pfipojit k pocitaci.
® Kabel USB neni pfipojen: Zkontrolujte prosim rozhrani datového kabelu USB na stroji a pocitaci, abyste se ujistili, Ze je

spravné zapojeno. Rozhrani USB na prednim panelu nékterych stolnich po¢itact je neplatné, je lepsi se pfipojit k rozhrani na zadni
strané.

® Ovlada¢ neni spravné nainstalovan: Nainstalujte ovladac¢ podle pokynu. Po dokonéeni instalace potita€ rozpozna zafizeni jako

sériovy port, coZ znamend, Ze hardwarové pripojeni je v poradku.

®  Dal3i zvl4stni problémy: Vytahnéte datovy kabel USB a napéjeci kabel, ponechejte zafizeni vypnuté po dobu 5 sekund a poté zkuste
pripojeni znovu.

Z4dné odezva z aplikace telefonu pFi pripojeni ke stroji.
® Nespravné pripojeni Bluetooth: Ujistéte se, Ze je pFipojeno k rozhrani Bluetooth uvolnénému zafizenim.

Podrobnosti naleznete v ¢asti,, Pfipojeni aplikace” v uzivatelské prirucce.

® Nekompatibilita: V pfipad& abnormalniho pFipojeni z divodu nekompatibility nové vydaného telefonu nebo upgradovaného systému
kontaktujte prosim nas zdkaznicky servis se snimkem obrazovky konfigurace telefonu, abyste co nejdfive ziskali technickou podporu.

Efekt mélkého ryti nebo zadné stopy.
® Nepresné zaostieni: Chcete-li provést spravné zaostreni, prectéte si ¢ast,, Nastaveni zaostieni” v uzivatelské prirucce.

® Rychlost gravirovani: PFilis vysoka rychlost je zplisobena kratkou dobou vypalovani. Pfectéte si prosim , Parametry gravirovani v
manudlu a znovu nastavte parametry.

® Barva fotografie je pfilis svétla: Pfidana fotografie by méla byt jasna. Pokud je linka pfilis tenka nebo barva pfilis svétla, bude
efekt gravirovani primo ovlivnén.

®  Poloha objektu, ktery ma byt gravirovan: Pokud je objekt umist&n $ikmo, ohniskova vzdalenost laseru je pevna, takze objekt
by mél byt umistén vodorovné rovnobézné se strojem; jinak bude mit nepresnéa ohniskové vzdalenost za nasledek Spatny
efekt gravirovani.

Offline gravirovani se neocekavané zastavi

®  Fotografie neni po pripojeni k pocitaci zcela stazena, stahnéte si fotografii je3té jednou.



Machine Translated by Google

Osvédceni

—"

Certificate of Conformity Supplier's Declaration of Conformity

s | AU e —— . A1)

Bmereten AG " Techsmogee s LI8 Aspeat Tmaretan AGr Tactiamagie L3 118

1 En R RS AAW ST P P G MY Then Byhhe B3 b Serd gy bl St T vt | emgey
Lot vt Srepamen AWM St et Srecatan s anIn.Frme

hasacaeny Pa, o8 e Ton AR Ty i 18

e aahmy B v drervs haig Sue G - £
% o Benq T b sy baierne S Ged Aren | ompey
Lmpry e Surens AMIIL v Low Sadhe LAVE T
U
S WY .
Auumi o
e e S L R e T A G
BLCHIL ALSHCT A ALSECY | KLSEERN ALSCY L RLSC D, MSCID ALMILIO ALK S ALMSE ACHRSA ALTY B ALCZA AT D ALCAE,
[ pp— ACRA MLIEEYR ALEELZ O MASECAD MSUYA ALIC25 ALSCAD
BV ED W32 190 | TOM WIS 13 3 4L 20yed 22020 Tl Samesined  FULC G 34 Niligeet 8
AL I TR A LA 2
L] tm“ ."ma e as
,:.w‘:‘:"‘uu.,..::m e i 1 0 N o | ] g g 1 e e )
B NY0ER4-2 Z390, W IEE R4 T80 TEP ) W . T D e o D GRS @ P PR S ooy
3 P e e e 1 UL IR 3 38y P P
T L1 e o e g Pt By ol T o s A s e . :
P2 A T S 2 1ATE T 1 3 S L e = S e TR RS e—
- AT TR § o e — Ty e e O L

Certificate of Conformity

o s (4 0\

Nrutar Age Tech enkopes Do Lud

R AR A e s P P Tal el | e

{mand e oni Ty L

Srmtas kge Inesesdoges Co oul

T e B Nt T VA e L e e

ey T =02 Coms

o i

b

AAHRR ALAEA L AL HEA A MEY A METE ALY B ALEAS
ALSETL ALSC1 0. ALSTZA AuST2Y

a1

[ R i U E g

N | e | B M i 1 By
1403 ) —— b | — | S

= me——— e
18l o v A | 18 SR PRI




Machine Translated by Google

FCC Compliance Statements

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Caution: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the
user’s authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

ISED Compliance Statements

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic

Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the
device.

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation,

Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation

est autorisée aux deux conditions suivantes :

(1) Lappareil ne doit pas produire de brouillage;

(2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations IC CNR-102 établies pour un environnement

non controlé.

RF Exposure Compliance

This equipment complies with FCC/IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your body.
This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations IC CNR-102 établies pour un environnement
non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20cm entre le radiateur et
votre corps. Cet émetteur ne doit pas étre colocalisé ou fonctionner en conjonction avec une autre antenne ou un
autre émetteur.



Machine Translated by Google



AN

// ‘
AlgolLaser

Sledujte nas! #AlgoLaser

u Oficialni AlgoLaser X AlgoLaser_Official

n Algolaserofficial @ Ell[AENTg

'i Oficidlni uZivatelska skupina AlgoLaser @ Oficidlni AlgoLaser

Rl=-<MMFeCe £ @

MADE IN CHINA www.algolaser.com/support/




Machine Translated by Google

PANTONE 2955 C

PANTONE 16-1358TP Orange Tiger

/
/REV. /Poznédmka k revizi /Datum R
1:1
MERITK seonotka [ mm
Rev. | A '@ =
200g 80g -
APR. Vykres C. ALSEC2.0-E:01 Material. 160%215 mm
ST.
o P/N. 20 Strana. 20
ALSEC 2. : €. dilu.
NAKRESLENY. Model. SEC2.0 Datum.| 2024.09.11




